84 ANCIENT MANUSCRIPTS AND BIBLIOGRAPHICAL CURIOSITIES,

763 The Arvtist and AMATEUR'S MAGAZINE,
a work devoted to the interest of the art of de-
sign and the cultivation of taste, the compLETE
SET in 12 parts, 362 pp, imp 8vo, 1.00, Long-
man's, 1844,

Will be interesting to many. Part 9 contains a lengthy
contribution on MODERN PAINTERS by A GRADUATE OF Ox-
ForD. Part 10 has a rejoinder by the AurHor of MODERN
PAINTERS,

764 Another, a duplicate lot of eight
parts, and contains parts 9 and 10, indicated
above, 60c.

765 Eton (The) MisceLLANY, 10 numbers com-
plete, forming two vols in 1, 8vo, half calf,
1.00, Eton, 1827.

Should be an interesting item, as it contains the rirst
FRUITS in  ProsE and PorTRY by some who will be for
ever celebrated in literature, science and politics ag W.
E. GuApstoNs, ARTHUR HENRY HALLAM, W. E. Jrwr, G
A, SrLwyN and others.

766 Wittenberger (The) A Monthly Maga-
zine devoted to HisTorY, LITERATURE, PHIL-
0sopHY, MATHEMATICS, etc, under the auspi-
ces of the students of Wittenberg College,
from October, 1877, to October, 1830, sewn to-
gether, 1,00 the lot, Springfield, Ohio, 1877-1880.

767 Liber Albus, The Waite Book of the
Crty oF LoNDON, compiled A.D. 1419 by John
Carpenter, Common Clerk, Richard Whiting-
ham, AMayor, translated from the original
Latin, and Anglo-Norman, by Henry Thomas
Riley, M.A., stout 4to, morocco, 3.75.

In every respect this will be fouud an interesting vol-
ume. The inscription on the fly leaf reads as follows :
* DR, TRAVERS' Twiss with M3 Burorrr Courr’'s kind
regards, Stratton street, Dec. 20th, 1826,

769 Phillips (E.) New WorLp or Worbs, or
UN1vERsSAL ENGLISH DICTIONARY, containin
an account of the original or proper sense, anc
various significations of all hard words derived
from other languages, the proper names of men
and women, the terms relating to any of the
arts and sciences, frontispiece, folio, calf, A
SOUND cory, 2.00, at the King's Arms, 1720.
“ A work very necessary,” says the title page **for

strangers as well as for our own conntrymen, in ordor to

the right understanding of what they speak, write or
think ' The volume is from the ConvovER HALL LIBRARY
and has two bookplates.

770 Burney (Dr. Charles) The Present State
of Music in France and Italy, or the Journal of
a Tour Through those Countries Undertaken to
Collect Materials for a GENERAL History of
Music, 396 pp, with a goad index, 8vo, calf,
1.00, London, 1771.

771 Burney (Dr. Charles) i'nHg PRESENT STATE
of Music in Germany, the Netherlands, and
United Provinces, or a Journal of a Tour Through
Those Countries, Undertaken to Collect Mate-
rials for a General History of Music, 2 vols,
8vo, half calf, 1.00, London, 1775.

772 England (John) AN Enquiry into the
MoxraALs of the ANCIENTS, 4to, calf, SCARCE,
1.00, 1735.

The justice of the Ancient Heathen compared with that
of the Christian world, the Love of their Country, their
Magnanimity, their C pt of Money and the Simplicity
of their Life, their Friendship, Regard to Religion, ete,

773 Cazalet (W. W.) History of the Rovay,
Acavemy of Music, an wnteresting and valu-
able work to the Profession, 8vo, cloth, 1.00,
London, 1854.

774 Chalmers (Dr. Thomas) PaMpuLETS by
or respecting this DisTINGUISHED DiviNg, 75¢,
1823, ete.

Comprises his statement in regard to the pauperism of
Glasgow from the experience of the last eight years, R
port of the Specches Delivered at the Public Dinner to
Dr. Chalmers, Reflections on the Address of Dr. Chalmors
to the Agency of St. Johns, Glasgow, Defence of Dr,
Chalmers’ Speech Delivered before the Synod of Glasgow
and Ayr.

775 Answer of the Kirg Sess1on of NeiLsioy
to the Heritors’ Publication Against Them, In-
cluding a View of the Poor LAws with regard
to Scotland, The Poor and the Poor’s Funds,
ete, 165 pp, 8vo, sewn, 60c, Paisley, 1820.

776 MIII')’(B“OIIS and Disinterested Patriotism
of Certain Learned Whigs, [llustrated in Prose
and Rhyme for the use of the Inhabitants of
Edinburgh, 32 pp, HAvE AT THEM, TALLYHO?
Hark to Fair Flay, 8vo, sewn, 85¢, Edinburgh,
1720.

777 Bryant’s (Jacob) OsservATioNs and Ix-
QUIRIES relating to various parts of Ancient
History, 324 pp, and several folding maps, ito,
calf, 75c., 1764,

Containing Dissertations on the Wind Euaroelydon and
on the Island Melite, an Account of Egvpt in its Most
Karly State, an Account of the Shepherd Kings, the Time
of Their Coming, the Province which they particularly
possessed, and to which the Israelities afterwards
succeeded, ete,

778 Frisch (J. Leon) DevurscH LATEINIsCHES
WoRTER-BACH, fine portrait, 2 vols in 1, stout
4to, calf, 1.00, Berlin, 1741,

779 Brownlow (John) History and Design of
the Foundling Hospital, with a Memoir and
portrait of CApra'Ny TuoMAs CoraM, showing
the hospital and an abandoned baby in a basket,
8vo, cloth, 60c, London, 1858.

780 Ockley (S8imon) HisTorY OF THE SARA-
CENS, illustrating the religion, rights, eustoms
aud manners of that warlike people, 2 vols,
8vo, calf, cracked, scArce, 1,25, London, 1718,

781 Journey (A) to the WestrrN IsnaNns
of ScorLAND, 384 pp, 8vo, calf, 1.00, London,
1875.

Tur First EpimioN of this well-known work by Dr
SAmukL JonnsoN. His name does not appear on the
title of this ¥IRsT EDIVION.

782 Moncean (M. Duhamel du) PrACTIOAL
TreATISE OoF HussaNDRY, wherein are cou-
tained many useful and valuable experiments
and observations in the new, also the most
approved practice of the English farmers in the
OLp METHOD OF HUSBANDRY, with interesting
old copper-plates, 490 pp, 4to, calt, with an old
hookplate, 1,00, 1759,

783 Union (The), or SgLecr Scors and Enc-
LisH Poewms, Songs, ete, scarce Dublin edition,
12mo, calf, 50¢, 1761.

784 Hood (Lieut. N.) Elements of War, show
ing the Duty of a Regiment in every situation,
12mo, calf, 50¢, for the Author, 1804,




